

郑事

河南艺术中心、郑州晚报联合组织赈灾义演 买门票 为云南灾区献爱心

“光听别人说,自己不动脑筋,不去试试,是不行的,河水是深是浅,你去试试就知道了……”大型动漫人偶话剧《小马过河》自暑假以来在河南艺术中心演出后,获得了观众的好评。为了帮助云南鲁甸县灾区的群众渡过难关,河南艺术中

心、郑州晚报联合组织赈灾义演。昨日爱心热线开通以后,许多爱心市民踊跃参与。河南艺术中心主任王仕俊说:“我们把大家的爱心整合在一起,发出一个强烈的呼应,在这样一个时刻,把所有人的爱心都传达出去,希望这次的活

动能给灾区的人们送去温暖。”爱心持续发热中,市民拨打河南艺术中心爱心热线、郑州晚报热线电话或现场捐款领取门票。演出后,河南艺术中心会将票款捐给云南地震灾区。**活动时间与地点:**8月10日晚7时30分在河南艺术中心

小剧场举行。**报名领票方式:**河南艺术中心爱心热线:0371—61001776、96678 **地址:**郑东新区CBD一号河南艺术中心美术馆五楼507室或郑州晚报3楼热线室。**郑州晚报记者 柴琳琳**

男子凌晨酒驾宝马撞开50米护栏

在雨中把手机、银行卡、婚戒全扔了



昨日凌晨,一男子酒后驾驶宝马轿车撞破金水路多处护栏,还情绪失控扔掉手机和婚戒等物。**郑州晚报记者 汪永森 文/图**
宝马轿车撞飞50米护栏

凌晨3点,金水路民航路交叉口,一辆西向东行驶的宝马轿车快速撞上路上护栏,行至曼哈顿广场停了下来,交警一大队民警随之赶来。

肇事车为一辆豫A8NC99号牌的香槟色宝马5系轿车,车头左前部位保险杠受损,左后视镜被撞碎,底盘上挂着一截护栏部件,周围散落着数截护栏。

金水路中护栏被该车撞开约50米,一根飞起的护栏击中一辆东西行驶的出租车,致使出租车左前车门及车顶等多部位受损。

司机醉酒扔掉婚戒

宝马轿车司机是一名30岁左右的男子,突然的撞击和到场的民警刺激了饮酒之后的他。他哭喊着要求到旁边“抽支烟,想静静”,遭拒后骂完自己又骂交警,不肯配合民警说明事故经过。

男子父亲和妻子赶到现场,上前进行劝阻,但男子将手机、银行卡扔到雨水中,又将手上的白金婚戒也脱下扔出,大喊“别动我,谁都别动我”,直到手臂被父亲拉住才逐步向警车走去。

男子的妻子找回丈夫的银行卡、手机,又在雨中走了10多分钟将婚戒寻回。

昨日下午,记者从郑州交警一大队了解到,宝马司机自称与家人生气开车离家,经检测该司机为酒后驾驶,未达醉驾标准,驾驶证暂扣半年,扣12分,并处以2000元以下罚款,损坏的护栏也需赔偿。**线索提供 张女士(稿费50元)**

连续作案5起,涉案金额10多万元 最后却栽在一枚假钻戒上



被抓获的盗窃团伙成员

报案 家里丢了价值5000元的钻戒

7月2日中午1点多,市公安局商城路派出所指挥中心接到报警,职工路11号某私营旅社310房间,一枚价值5000余元的钻戒被盗。商城路派出所案侦大队

会同市局打击入室盗窃专案组赶赴案发现场,映入眼帘的是一片狼藉,混乱不堪。这是一间长年包租房,房客王先生因在附近商场做生意已在此租住三四年之久,房间

内放有大量的私人物品,被盗的钻戒就藏在床下储物箱底部,同时被盗的还有七八包香烟和几十元零钱。但与被盗的钻戒相比,其他损失都可以忽略不计了。

追捕 现场留下重要证据,成功端掉盗窃团伙

经调查,为避免旅馆大门值班人员的盘查询问,犯罪嫌疑人利用午休时间,趁房主不在,攀爬入室,实施盗窃。在卫生间窗户旁边的墙壁上,技术人员提取到了十分关键的痕迹物证。很快,一名

叫闫某豪的犯罪嫌疑人浮出水面。闫某豪,男,24岁,开封杞县人,有犯罪前科,2008年因入室盗窃被金水区公安机关打击处理,2012年刑满释放。

7月12日下午1点多,警方在商城路辖区塔湾村成功锁定

闫某豪的身影。侦查员跟踪盯梢至下午3点,在职工路某青年旅社将犯罪嫌疑人闫某豪及其同伙王某军(男,26岁,河南长葛人,有抢劫犯罪前科)、姜某培(男,36岁,河南禹州人,有抢劫犯罪前科)一网打尽。

审问 钻戒戴手上,第二天变黑了

然而,闫某豪对入室盗窃供认不讳,但当得知失主报案说他偷了价值5000元的钻戒时,大呼受骗。闫某豪说,他把盗得的白金钻戒戴在自己手上,第二天就发乌变黑,他把假钻戒抛到了垃圾堆中。

民警从受害人王先生新密老家获知,真钻戒早些时候

已被王妻悄悄带回了老家,留在王先生身边失盗的是一枚假钻戒。

三名犯罪嫌疑人相继供述了在管城区、金水区多个都市村庄内作案数十起,盗窃现金、手表、手机、手提电脑、戒指等涉案金额高达10多万元的犯罪事实。

目前,发生在管城区的5起入室盗窃案已全部落实,民警追回被盗物品戒指、手表、手机、电脑等近50件,起获锤子、钳子等作案工具十数件。犯罪嫌疑人闫某豪、王某军、姜某培已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

不知大家是否还记得前几年风靡全国的喜剧电影《疯狂的石头》?故事讲的是国际大盗与本地小偷通过自己的“专业技能”一步步向真假翡翠逼近的惊险故事。而就在郑州,一个入室盗窃三人组则因为一枚假钻戒全军覆没。**郑州晚报记者 张玉东 通讯员 戴晓冰/文 郑州晚报记者 周甬/图**

始创于1949 **郑州晚报** 我们一直在你身边

热烈祝贺郑州晚报创刊65周年改版12周年

郑州晚报 和谐社区文化行

2014年第十五站8月9日(本周六)走进张家门社区








想合作, 想表演, 均可致电 (王先生) 0371-67655636 13592586925

活动主办: 郑州报业集团
活动支持: 市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联
活动承办: 郑州晚报社
活动协办: 管城区南关街办事处
媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州19楼网站 郑州晚报官方微博、微信

感恩、和谐、文明、健康、快乐 如遇恶劣天气 活动顺延一日